

Joe Biden pronesl projev o bankovní krizi v USA

 rusvesna.su/news/1678714239

[Domů](#) > [Novinky](#)

13.03.2023 - 18:00

 Joe Biden se vyjadřuje k americké bankovní krizi | ruské jaro

Americký prezident Joe Biden v pondělí 13. března přednesl nouzový projev k národu o situaci v americkém bankovním systému po krachu Silicon Valley Bank a Signature Bank.

Biden řekl, že "americký lid a americké podniky si mohou být jisti, že jejich bankovní účty budou bezpečné a zdravé."

Řekl také, že všichni vkladatelé dostanou své vklady a vedení zkrachovalých bank bude propuštěno.

Mezi opatření přijatá vládou patří:

- ▶ ručení za vklady v obou bankách;
- ▶ vytvoření nového mechanismu pro zajištění přístupu bank k nouzovým fondům;
- ▶ usnadňuje bankám půjčovat si od Federálního rezervního systému v případě nouze.

Biden také oznámil svůj záměr „pohnat k plné odpovědnosti ty, kdo jsou za tuto situaci odpovědní“ a pokračovat ve snaze dohlížet na velké banky, aby se podobná situace již neopakovala.

Po skončení projevu se novináři obrátili na prezidenta s otázkou, zda může Američanům slíbit, že zemi nečeká řetězová reakce bankrotu. V reakci na to Biden tiše odešel z místnosti a zavřel za sebou dveře.

10. března kalifornští státní regulátoři uzavřeli Silicon Valley Bank. Jednalo se o největší krach banky v USA od finanční krize v roce 2008.

Viz také: [Ozbrojenci AFU ukázali záběry našeho bojovníka zajatého \(VIDEO 18+\)](#)

Mediální zprávy 2

Zprávy Mirtesen

- Джош Байбздун довыеживался до того, что поезда слетают с рельсов ,банки банкротят, Китай, Россия и большая часть стран планеты не подчиняются, пидер-эйропа не способна ни на что опять же благодаря ДЕРЬМОкратам фашингтона! БРАВО дремучему и слабоумному Байбздуну, а также же тем КРЕТИНАМ ,которые манипулируют ИДИОТОМ в кресле президента!!! !!!

- Злые языки поговаривают, что этот вот банковский кризис - спецоперация ФРС, для того чтобы получив формальный повод, можно было бы и дальше вливать деньги в банковскую систему, не отчитываясь перед политиками. Правда это грозит гиперинфляцией, но для денежных мешков это никогда не проблема.
- И нечего задавать Байдену глупые вопросы. Он даже и не понимает их смысла. Байдену подготовили обращение, он его зачитал. Что вы еще хотите от дедушки? Дедушка устал, он хочет молочка и поспать.
- Их банковские счета...Это Байден имел ввиду банковские счета своих родственников, а на народ Америки он давно положил останки своего пениса
- Сидор Лютый – (4318)3 дня назад в 21:28
Джо задрот Байден достойный напарник гниде Зеленскому.

#Ответить!Пожаловаться

5

- Сврд — (1806)3 дня назад в 20:38

С НАТО не надо будет воевать нам и Китаю. Просто поддержать все протесты в Европе во Франции Болгарии Германии. Отказаться от доллара и ценных бумаг США. Но если что разместить китайско- российскую армию в Мексике. Пузырь начало рвать. Все операции на биржах по покупке зерна, нефти и др. и 20 раз перепродано ещё не выращенного и не добытого - нечто иное как мыльный пузырь. Только поддерживало все это войны и революции США против других стран и печатный станок доллара. Но увы упёрлись в Россию и Китай. И все санкции более 13000 не помогли и поставки оружия не помогут. А ядеркой выпендриваться не будешь, так как есть такое у России и Китая

#Ответить!Пожаловаться

4

Конечно воевать не надо, а вот демонстративно в прямом эфире рвануть оптоволокно на дне Атлантики и пару газопроводов на дне Балтики надо обязательно. И сказать, что если что, прилетит и по столицам.

- Пузыри, которые брали на понадусерию начинают схлопываться!!! Скоро, не взирая на хорошие заявления придёт кризис и к остальным банкам!!! Это, конечно отразится на всех биржевых инструментах, но часть стран к этому уже готовы!!! Удачи Д.Б.

Умные уже видны Иран и саудовская Аравия на стороне Китая и России . Саудиты Быстрее начали избавляться от доллара. Наверное с одной стороны хорошо что пришел Байден и все развалил. 'Наверное агент Кремля"

Následující komentáře

